Общинска избирателна комисия Аврен

ПРОТОКОЛ

№ 35/07.12.2022 г.

Днес, 07.12.2022 г. в 12:30 ч. в с. Аврен, Област Варна се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Аврен. 
На заседанието присъстваха:
Председател:                                   Снежана Йорданова Мирова
	Зам. - председатели:
	Екатерина Димитрова Иванова

	
	Атанас Маринов Маринов




Секретар:                 

Юлия Радославова Илиева

Членове: 
           


Даниела Стратева Стратева

Зорница Славова Стаматова

Ивелин Василев Иванов

Мария Петрова Славова

Снежана Маринова Костова

Теменужка Андрова Любенова

           Председателят на комисията откри заседанието, а Заместник - председателят – Екатерина Димитрова Иванова установи присъствие на 10 члена на ОИК - Аврен и наличие на кворум на заседанието.

От заседанието отсъстваха: Ирена Стефанова Иванова, Кристиян Костантинов Георгиев и Кети Христова Куртева.

Председателят на комисията запозна присъстващите с проекта за дневен ред, както следва:
1. Взимане на решение за прекратяване на пълномощията на Шабан Алиев Насуфов, в качеството му на общински съветник към Общински съвет – Аврен.
Проектът за дневен ред се подложи на гласуване:

„ЗА” предложението гласуваха: Снежана Йорданова Мирова, Атанас Маринов Маринов, Екатерина Димитрова Иванова, Юлия Радославова Илиева, Даниела Стратева Стратева, Зорница Славова Стаматова, Ивелин Василев Иванов, Мария Петрова Славова, Снежана Маринова Костова и Теменужка Андрова Любенова

„ПРОТИВ“:  няма.
Председателят пристъпи към разглеждане на точките по дневният ред, както бе гласуван от присъстващите членове на Общинска избирателна комисия - Аврен:
По точка първа от дневния ред:


Председателя на Общинска избирателна комисия – Аврен запозна присъстващите на заседанието, че в изпълнение на решение по предходното заседание на ОИК - Аврен, определената комисия е връчила уведомление до Шабан Алиев Насуфов общински съветник при Общински съвет - Аврен, област Варна от листата на Движение за права и свободи на 02.12.2022 г. Уведомлението е връчено срещу подпис на майката на съветника със задължението, уведомленито да му бъде предадено незабавно, което тя е приела лично и се е подписала.



Уведомлението е изпратено и на посочения от общинския съветник Шабан Алиев Насуфов електронен адрес nasufovsaban@gmail.com, с молба да потвърди получаването му.



За начините по които е уведомен Шабан Алиев Насуфов се представиха, собственоръчен запис от майка му, както и разпечатка от изпратения имейл.



В уведомлението до Шабан Алиев Насуфов, ОИК указа на общинският съветник, че има възможност да представи пред комисията възражения в тридневен срок от получаването му.


В срока по чл. 30, ал. 6, предложение второ от ЗМСМА в ОИК-Аврен не е постъпило възражения от Шабан Алиев Насуфов общински съветник при Общински съвет - Аврен, област Варна от листата на Движение за права и свободи.

Поради липса на постъпили възражения от страна на Шабан Алиев Насуфов общински съветник при Общински съвет – Аврен, ОИК – Аврен разглежда отново всички документи съдържащи се по преписката и установи, че са налице обстоятелства за предсрочно прекратяване на пълномощията на общинския съветник Шабан Алиев Насуфов. Обстоятелствата за прекратяване на пълномощията на общинския съветник са налице, тъй като с писмо с вх. № 170 от 28.11.2022 год. на ОИК – Аврен Комисията е уведомена от Председателят на общински съвет - Аврен за наличие на три поредни отсъствия от заседания на Общински съвет – Аврен на общинския съветник Шабан Алиев Насуфов, без надлежни писмени доказателства, от които да е видно, че същия надлежно е уведомявал Председателя на Общински съвет – Аврен за неприсъствието си и без да е предоставил пред него писмени доказателства, от които да са видни уважителни причини за това. 

Ясни и категорични са задълженията вменени на Общинския съветник Шабан Насуфов съгласно ЗМСМА и Правилника за организанията и дейността на Общински съвет – Аврен, а именно на основание чл. 30, ал. 4, т. 5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация във връзка с чл. 16, ал. 1, т. 5 от Правилник за организацията и дейността на Общински съвет – Аврен общинският съветник Шабан Алиев Насуфов не е спазвал императивните си задължения да уведомява писмено преди всяко едно от проведните заседания председателя на Общинския съвет – Аврен за неучастието си в заседания на съвета по уважителни причини - служебна ангажираност, отсъствия от страната, заболяване и др. 

Във връка с разгледаните подробни писменни материали по преписката и изложените по т. 1 подробни мотиви членовете на Общинска избирателна комисия – Аврен установиха, че са налице основанията за предсрочно прекратяване на пълномощията на общинския съветник Шабан Алиев Насуфов към Общински съвет – Аврен.

Председателя на ОИК – Аврен докладва проект на решение

 

             РЕШЕНИЕ

№ 158-МИ

Аврен, 07.12.2022 г.

Относно: Предсрочно прекратяване на пълномощията на Шабан Алиев Насуфов, в качеството му на общински съветник от листата на Движение за права и свободи – ДПС в Общински съвет – Аврен.

С писмо постъпило в Общинска избирателна комисия (ОИК) - Аврен от председателя на Общински съвет – Аврен, ОИК – Аврен е уведомен, че Шабан Алиев Насуфов – общински съветник при Общински съвет - Аврен, област Варна от листата на Движение за права и свободи – ДПС през 2022 г. е отсъствал от три поредни заседания на Общински съвет - Аврен: 

· редовно заседание № 34 от 28.10.2022 г.;

· извънредно заседание № 14 от 04.11.2022 г.; 

· редовно заседание № 35 от 28.11.2022 г., 

за които не е уведомявал писмено председателя на ОбС Аврен (основание чл. 30, ал. 4, т. 5 от Закона за местното самоуправление и местна администрация (ЗМСМА). Към писмото от Председателя на Общински съвет – Аврен са приложени присъствени списъци от заседания на Общински съвет – Аврен, в които липсват подписи на Шабан Алиев Насуфов. 

Представени са и доказателства за уведомяването му за дните за провеждане на заседанията.



На основание чл. 30, ал. 6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА) и след прието Решение № 157-МИ от 02.12.2022 г. на ОИК- Аврен, уведомление с изх. № 39 от 02.12.2022 год. на Общинска избирателна комисия – Аврен до общинския съветник е връчено на 02.12.2022 г. срещу подпис на майката на съветника със задължението, уведомленито да му бъде предадено незабавно, което тя е приела лично и се е задължила да предаде. 



Уведомлението е изпратено и на посочения от Шабан Алиев Насуфов – общински съветник при Общински съвет - Аврен, област Варна от листата на Движение за права и свободи – ДПС електронен адрес nasufovsaban@gmail.com, с молба да потвърди получаването му.

С връченото уведомление на общинският съветник са предоставени за запознаване и доказателствата по преписката, а именно писмо от председателя на Общински съвет – Аврен, приложените към него документи, удостоверяващи обстоятелства по чл. 30, ал. 4, т. 5 от ЗМСМА, като му е предоставена възможност да направи писменно възражение пред ОИК - Аврен в тридневен срок от уведомяването. 
В законоустановения срок от уведомяването общинския съветник Шабан Алиев Насуфов не е направил възражение пред ОИК - Аврен по така представените доументи удостоверяващи обстоятелства по чл. 30, ал. 4, т. 5 от ЗМСМА от Председателя на Общински съвет – Аврен.

Ясни и категорични са задълженията вменени на общинския съветник Шабан Алиев Насуфов съгласно ЗМСМА и Правилника за организанията и дейността на Общински съвет – Аврен, а именно да уведомява писмено Председателя на Общински съвет – Аврен за неприсъствието си от заседание.

На основание чл. 30, ал. 4, т. 5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация във връзка с чл. 16, ал. 1, т. 5 от Правилник за организацията и дейността на Общински съвет – Аврен, общинският съветник Шабан Алиев Насуфов не е спазвал императивните си задължения да уведомява писмено преди всяко едно от проведните заседания председателя на Общинския съвет – Аврен за неучастието си в заседания на съвета по уважителни причини - служебна ангажираност, отсъствия от страната, заболяване и др. и не е предоставял за всяко от тях писмени доказателства. 


Във връзка с горепосоченото и наоснование чл.30, ал.6 от ЗМСМА, члр. 87, ал. 1, т.1, т.24, чл. 458, ал.1 от Изборния кодекс и Решение №1134 –МИ от 14.04.2022год. на ЦИК, Общинска изберателна комисия –Аврен, 
Р Е Ш И:

1. Прекратява предсрочно пълномощията на Шабан Алиев Насуфов, в качеството му на общински съветник от листата на Движение за права и свободи – ДПС в Общински съвет – Аврен и анулира издаденото му Удостоверение № 25/07.09.2022 г. за избран общински съветник.

2. Обявява за избран за общински съветник в Общински съвет – Аврен следващия в листата на Движение за права и свободи – ДПС – Есма Садетелин Ахмед и издава Удостоверение за избран общински съветник в полза на Есма Садетелин Ахмед.

Проектът за Решение се подложи на гласуване:

„ЗА” предложението гласуваха: Снежана Йорданова Мирова, Атанас Маринов Маринов, Екатерина Димитрова Иванова, Юлия Радославова Илиева, Даниела Стратева Стратева, Зорница Славова Стаматова, Ивелин Василев Иванов, Мария Петрова Славова, Снежана Маринова Костова и Теменужка Андрова Любенова

 „ПРОТИВ“:  няма.

На основание чл.30, ал. 8 от ЗМСМА, препис от решението на Общинската избирателна комисия –Аврен, де се изпрати на председателя на Общински съвет - Аврен в тридневен срок от влизането му в сила. 

Копие от настоящото решение да се изпрати за сведения и на ЦИК.

Решението подлежи на оспорване по реда на чл.459 от ИК във връзка с чл.30, ал.8 от ЗМСМА пред Административен съд – Варна в 7 дневен срок от обявяването му на интернет страницата на ОИК- Аврен и на таблото в информационния център на Общинска администрация – Аврен.
Поради изчерпване на дневния ред председателят на Общинска избирателна комисия – Аврен обяви край на заседанието в 13:05 ч. 

Председател :


/Снежана Мирова/

Секретар :

/Юлия Илиева/
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