ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – АВРЕН
ПРОТОКОЛ

№ 19/23.10.2015 г.

Днес 23.10.2015 г. в 10:30 ч. в с. Аврен, Област Варна се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Аврен. На заседанието присъстваха:
Председател -        Деница Тодорова Тодорова

Зам.председател -  Емил Киров Пенков

Членове: 
           Мелек Тахсин Таир



           Ирена Стефанова Иванова



           Любен Иванов Любенов

                                  Яна Чавдарова Неделчева

                                   Веселина Владимирова Ангелова



           Атанас Маринов Маринов

                                   Каля Райкова Христова 
           Председателят на комисията откри заседанието, а Зам. председателят  установи присъствие на 9 члена на ОИК-Аврен и наличие на кворум. Председателят на комисията запозна присъстващите с проекта за дневен ред, като след разисквания единодушно с 9 гласа ЗА бе приет следния дневен ред: 
1. Определяне на представител на ОИК – Аврен за предаване на изборните книжа и материали на СИК и подписване на протоколи за това.
2. Разглеждане на подаден Сигнал с Вх. № 88/22.10.2015 г. от Партия "Българска социалистическа партия" - чрез Тодорока Коларова, МК "ШАНС ЗА ОБЩИНА АВРЕН" - чрез Свилен Радев и МК "КРАСИМИР ТОДОРОВ ЗА ОБЩИНАТА" - чрез Симеон Костадинов.
3.  Одобряване на постъпило предложение от ПП „България без цензура“ за промяна в състава на СИК 03 01 00 009 – с. Китка;
4. Одобряване на постъпило предложение от ПП „АТАКА“ за промяна в състава на СИК 03 01 00 012 – с. Равна гора;
5. Регистриране на застъпници на кандидатска листа за изборите за Кмет на община, кмет на населено място и общински съветници на МК „КРАСИМИР ТОДОРОВ ЗА ОБЩИНАТА“;
По точка първа от дневния ред:

             Председателят докладва проект за решение.
Р Е Ш Е Н И Е
№ 138-МИ
Аврен, 23.10.2015

ОТНОСНО:  Определяне на представител на ОИК – Аврен за предаване на изборните книжа и материали на СИК и подписване на протоколи за това.
На основание чл.87, ал.1, т.20 и чл. 215, ал.4 и ал.5 от Изборния кодекс, ОИК – Аврен

Р Е Ш И :
Упълномощава Яна Чавдарова Неделчева – член на ОИК – Аврен, заедно с длъжностно лице от  Общинска администрация – Аврен да предадат на Председателите на секционните избирателни комисии, изборните книжа и материали за изборите за общински съветници и за кметове и за националния референдум, както и да подпише и протоколите за предаване и приемане на избирателните списъци, изборните книжа и материали, и плика с печата на СИК.
Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до 3 дни от обявяването му, на основание чл. 88, ал. 1 от ИК.
Дадена бе дума за разисквания и предложения.
-„ЗА” предложението гласуваха: Деница Тодорова Тодорова, Емил Киров Пенков, Мелек Тахсин Таир, Ирена Стефанова Иванова, Любен Иванов Любенов, Яна Чавдарова Неделчева, Веселина Владимирова Ангелова, Атанас Маринов Маринов, Каля Райкова Христова

 -„ПРОТИВ” предложението гласуваха: няма

По точка втора от дневния ред:
Бяха докладвани два проекта на решения от Председателя и Зам. председателя на ОИК – Аврен. 
Пъврви вариант на проект на 

Р Е Ш Е Н И Е
№ 139-МИ
Аврен, 23.10.2015

ОТНОСНО:  Разглеждане на подаден Сигнал с Вх. № 88/22.10.2015 г. от Партия "Българска социалистическа партия" - чрез Тодорока Коларова, МК "ШАНС ЗА ОБЩИНА АВРЕН" - чрез Свилен Радев и МК "КРАСИМИР ТОДОРОВ ЗА ОБЩИНАТА" - чрез Симеон Костадинов.

В Общинска избирателна комисия Аврен е постъпил по електронна поща сигнал с вх. № 88/22.10.2015 г. от Партия „Българска Социалистическа Партия” – чрез  пълномощник   Тодорка  Павлова Коларова, Местна Коалиция „Шанс За Общината” – чрез  представител Свилен Иванов Радев и Местна Коалиция „Красимир Тодоров за Общината” – Чрез  представител Симеон Димитров  Костадинов. 

 
В сигнала се твърди,  че определенето помещение за избирателна секция № 03 01 00 006, съгласно Заповед № 978 /31.08.2015 г. на Кмета на община Аврен,  не е подходящо, както и  че не осигурява минимално необходимите условия, при които  702  гласоподаватели да дадат своя вот за местни избори и национален референдум на 25.10.2015 г. Според жалбоподателите, помещението не може да се оборудва съгласно  методическите указания на ЦИК по прилагане на ИК и Закона за пряко участие на гражданите в държавната власт и местното самоуправление за секционните избирателни комисии в изборите за общински съветници и за кметове и националния референдум на територията на страната на 25 октомври 2015 г. - раздел ІII предизборeн ден - 24 октомври 2015 г. Част ІІ - Подготовка на местата за гласуване – „Действия по подготовка на изборното помещение от СИК”.
Подателите на Сигнала твърдят, че помещението по същество е стая на автобусна спирка, предпазваща от атмосферните условия; твърди се, че по описа на дърготрайните материални активи на община Аврен е зачислено като спирка; твърди се, че няма Акт за общинска собственост и не фигурира като младежки клуб. Други твърдения по сигнала са, че  улица „Кокиче” 18А е адрес на имот № УПИ ХII 503, кв. 73, а спирката (въпросното помещение) е до този имот и че във връзка с това, община Аврен е предприела на дата 22.10.2015 г. действия, описани в сигнала, както следва: „В 08,30 ч. от общинска администрация от отдел „Общинска собственост” и „ТСУ” две служителки са били в „Младежки клуб” на ул. „Кокиче” № 18А и са измервали големината на помещението“, което довежда подателите на сигнала до извода, че това са действия за узаконяване на постройката и издаване на документ за собственост.


На 18.10.2015 г.  в Общинска избирателна комисия – Аврен е депозирана Жалба С Вх. № 69/18.10.2015 г., обект на която е отново определеното помещение за избирателна секция № 03 01 00 006 – с. Дъбравино, съгласно Заповед № 978 /31.08.2015 г. на Кмета на община Аврен, в която са наведени със същите твърдения. На свое заседание от 18.10.2015 г.  ОИК – Аврен след като разглежда горецитираната жалба, взимайки предвид обстоятелствата, че сроковете за обжалване на Заповед № 978/31.08.2015, публикувана на официалната интернет страница на Общинска администрация - Аврен  на 04.09.2015 г.  и Решение № 017-МИ от 10.09.2015 г. на Общинска избирателна комисия – Аврен,  се считат за изтекли, съгласно Решение № 1530-МИ/НР от 20.08.2015 г. на ЦИК, оставя без уважение жалба с Вх. № 69 от 18.10.2015 г. от Партия "Българска социалистическа партия" - чрез Тодорока Коларова, МК "ШАНС ЗА ОБЩИНА АВРЕН" - чрез Свилен Радев и МК "КРАСИМИР ТОДОРОВ ЗА ОБЩИНАТА" - чрез Симеон Костадинов. Копие от взетото от ОИК Аврен Решение № 125-МИ/18.10.2015 г. относно жалбата, ведно с всички съотносими по нея документи, са изпратени по компетентност до  Вр.и.дл. Кмет на Община Аврен и Областен управител на Област с административен център гр. Варна за произнасяне. 


На 19.10.2015 г. е подадена Жалба от Тодорка Павлова Коларова – упълномощен представител на БСП, Свилен Иванов Радев – представител на МК „Шанс за общината“ и Симеон Димитров Костадинов – представител на МК „Красимир Тодоров за общината“, срещу решение № 125-МИ от 18.10.2015 г. на ОИК – Аврен до Централна избирателна комисия с копие до ОИК - Аврен, в която се твърди, че обжалваното решение е незаконосъобразно и необосновано.

След като се запознава с цялата преписка по оспорваното решение № 125-МИ/18.10.2015 г. на ОИК - Аврен, Централната избирателна комисия приема, че със заповед № 978/31.08.2015 г. на кмета на община Аврен са образувани избирателните секции за провеждане на избори за общински съветници и за кметове и за националния референдум на 25 октомври 2015 г. на територията на община Аврен, както и е утвърдена номерацията и адресите на същите. Същата заповед е публикувана на официалната интернет страница на община Аврен на 04.09.2015 г. , не е обжалвана, влязла е в сила и представлява стабилен административен акт. С решение № 017-МИ/10.09.2015 г. на ОИК – Аврен са формирани и утвърдени единните номера на избирателните секции в община Аврен при провеждането на предстоящите избори, което също не е обжалвано. Общинската избирателна комисия – Аврен е сезирана от жалбоподателите с процесната жалба № 69 от 18.10.2015 г. след законоустановения срок за обжалване, с оглед което същата се явява просрочена и ОИК – Аврен е следвало да я остави без разглеждане като недопустима.
С оглед на това, ЦИК отменя Решение № 125-МИ от 18.10.2015 г. на ОИК – Аврен като процесуално недопустимо и оставя без разглеждане жалбата, подадена Тодорка Павлова Коларова – упълномощен представител на БСП, Свилен Иванов Радев – представител на МК „Шанс за общината“ и Симеон Димитров Костадинов – представител на МК „Красимир Тодоров за общината“ с вх. № 69 от 18.10.2015 г. на ОИК – Аврен, и прекратява производството.


В допълнение следва да се отбележи, че независимо че полученият по ел. поща документ е озаглавен „Сигнал",  Общинска избирателна комисия – Аврен приема, че е сезирана с жалба, т.к. е подадена от упълномощени представители на политическа партия и две местни коалиции, същите които са регистрирани кандидати за кмет на община  за участие в местните избори за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г. 


ОИК – Аврен приема, че съществува произнасяне от ЦИК по отношение на данните в Сигнала/Жалбата, с което е сезирана, което подробно и мотивирано е изложено в Решение 2718-МИ/НР от 21.10.2015 г. на ЦИК. 
Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 22 и като взе предвид и се позова на мотивите подробно изложени в Решение 2718-МИ/НР от 21.10.2015 г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия - Аврен

Р Е Ш И:
ОСТАВЯ БЕЗ РАЗГЛЕЖДАНЕ като НЕДОПУСТИМ сигнал/жалба, подаден от Партия „Българска Социалистическа Партия” – чрез  пълномощник   Тодорка  Павлова Коларова, Местна Коалиция „Шанс За Общината” – чрез  представител Свилен Иванов Радевн и Местна Коалиция „Красимир Тодоров за Общината” – Чрез  представител Симеон Димитров  Костадинов. 

Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до 3 дни от обявяването му, на основание чл. 88, ал. 1 от ИК.

Дадена бе дума за разисквания и предложения.
-„ЗА” предложението гласуваха: Деница Тодорова Тодорова, Мелек Тахсин Таир,  Ирена Стефанова Иванова.
 -„ПРОТИВ” предложението гласуваха: Емил Киров Пенков, Любен Иванов Любенов, Яна Чавдарова Неделчева, Веселина Владимирова Ангелова, Атанас Маринов Маринов, Каля Райкова Христова
При проведеното гласуване на решение за оставяне без разглеждане подадения Сигнал / Жалба от присъстващите в залата 9 членове на ОИК-Аврен „ЗА“ гласуваха 3 члена, а „ПРОТИВ“ гласуваха 6 члена поради което следва да се постанови решение за отхвърляне проекта на решение.

Предвид изложеното и на основание чл.87 ал.1 т.1,чл.85 ал.3 и във вр.с чл.85 ал.4, изречение второ от изборния кодекс поради липса на необходимото мнозинство по чл.85 ал.4, изречение първо от ИК,  ОИК-Аврен                              
РЕШИ:

Постановява решение за отхвърляне по смисъла на чл.85 ал.4, изречение второ от ИК на Сигнал с Вх. № 88/22.10.2015 г. от Партия "Българска социалистическа партия" - чрез Тодорока Коларова, МК "ШАНС ЗА ОБЩИНА АВРЕН" - чрез Свилен Радев и МК "КРАСИМИР ТОДОРОВ ЗА ОБЩИНАТА" - чрез Симеон Костадинов.


Зам. председателя докладва втори вариант на  проект на Решение, който се подложи на гласуване: 

„Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 22, Общинска избирателна комисия - Аврен

Р Е Ш И:
Указва на Вр.и.дл. Кмет на община Аврен да преразгледа Заповед № 978/31.08.2015 г. относно провеждането на изборния ден в помещение, разполагащо с необходимите условия, съгласно ИК. „
Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до 3 дни от обявяването му, на основание чл. 88, ал. 1 от ИК.
Дадена бе дума за разисквания и предложения.
-„ЗА” предложението гласуваха: Емил Киров Пенков, Любен Иванов Любенов, Яна Чавдарова Неделчева, Веселина Владимирова Ангелова, Атанас Маринов Маринов, Каля Райкова Христова 
 -„ПРОТИВ” с особено мнение предложението гласуваха: 
Деница Тодорова Тодорова, Мелек Тахсин Таир,  Ирена Стефанова Иванова.  Изложените им мотиви се явяват неизменна част към настоящия протокол. 

 
В хода на дискусия на двата проекта на решения между  членовете на Общинска избирателна комисия –Аврен, се оспори  първия проект на Решение, докладван от Председателя на ОИК – Аврен, Деница Тодорова, по който бе проведено гласувано и бе налице Решение за отхвърляне по смисъла на чл. 85, чл. 4, изречение второ от ИК.  Предложен бе втори проект за Решение, докладван от Зам. председателя на комисията – адв. Емил Пенков, което да бъде обективирано в официалното Решение, с скоето да излезе ОИК  - Аврен. 
Така изложените обстоятества по-горе, се прие окончателно следния проект на решение: 

Р Е Ш Е Н И Е
№ 139-МИ
Аврен, 23.10.2015

ОТНОСНО:  Разглеждане на подаден Сигнал с Вх. № 88/22.10.2015 г. от Партия "Българска социалистическа партия" - чрез Тодорока Коларова, МК "ШАНС ЗА ОБЩИНА АВРЕН" - чрез Свилен Радев и МК "КРАСИМИР ТОДОРОВ ЗА ОБЩИНАТА" - чрез Симеон Костадинов.

В Общинска избирателна комисия Аврен е постъпил по електронна поща сигнал с вх. № 88/22.10.2015 г. от Партия „Българска Социалистическа Партия” – чрез  пълномощник   Тодорка  Павлова Коларова, Местна Коалиция „Шанс За Общината” – чрез  представител Свилен Иванов Радев и Местна Коалиция „Красимир Тодоров за Общината” – Чрез  представител Симеон Димитров  Костадинов. 

 
В сигнала се твърди,  че определенето помещение за избирателна секция № 03 01 00 006, съгласно Заповед № 978 /31.08.2015 г. на Кмета на община Аврен,  не е подходящо, както и  че не осигурява минимално необходимите условия, при които  702  гласоподаватели да дадат своя вот за местни избори и национален референдум на 25.10.2015 г. Според жалбоподателите, помещението не може да се оборудва съгласно  методическите указания на ЦИК по прилагане на ИК и Закона за пряко участие на гражданите в държавната власт и местното самоуправление за секционните избирателни комисии в изборите за общински съветници и за кметове и националния референдум на територията на страната на 25 октомври 2015 г. - раздел ІII предизборeн ден - 24 октомври 2015 г. Част ІІ - Подготовка на местата за гласуване – „Действия по подготовка на изборното помещение от СИК”.
Подателите на Сигнала твърдят, че помещението по същество е стая на автобусна спирка, предпазваща от атмосферните условия; твърди се, че по описа на дърготрайните материални активи на община Аврен е зачислено като спирка; твърди се, че няма Акт за общинска собственост и не фигурира като младежки клуб. Други твърдения по сигнала са, че  улица „Кокиче” 18А е адрес на имот № УПИ ХII 503, кв. 73, а спирката (въпросното помещение) е до този имот и че във връзка с това, община Аврен е предприела на дата 22.10.2015 г. действия, описани в сигнала, както следва: „В 08,30 ч. от общинска администрация от отдел „Общинска собственост” и „ТСУ” две служителки са били в „Младежки клуб” на ул. „Кокиче” № 18А и са измервали големината на помещението“, което довежда подателите на сигнала до извода, че това са действия за узаконяване на постройката и издаване на документ за собственост.


На 18.10.2015 г.  в Общинска избирателна комисия – Аврен е депозирана Жалба С Вх. № 69/18.10.2015 г., обект на която е отново определеното помещение за избирателна секция № 03 01 00 006 – с. Дъбравино, съгласно Заповед № 978 /31.08.2015 г. на Кмета на община Аврен, в която са наведени със същите твърдения. На свое заседание от 18.10.2015 г.  ОИК – Аврен след като разглежда горецитираната жалба, взимайки предвид обстоятелствата, че сроковете за обжалване на Заповед № 978/31.08.2015, публикувана на официалната интернет страница на Общинска администрация - Аврен  на 04.09.2015 г.  и Решение № 017-МИ от 10.09.2015 г. на Общинска избирателна комисия – Аврен,  се считат за изтекли, съгласно Решение № 1530-МИ/НР от 20.08.2015 г. на ЦИК, оставя без уважение жалба с Вх. № 69 от 18.10.2015 г. от Партия "Българска социалистическа партия" - чрез Тодорока Коларова, МК "ШАНС ЗА ОБЩИНА АВРЕН" - чрез Свилен Радев и МК "КРАСИМИР ТОДОРОВ ЗА ОБЩИНАТА" - чрез Симеон Костадинов. Копие от взетото от ОИК Аврен Решение № 125-МИ/18.10.2015 г. относно жалбата, ведно с всички съотносими по нея документи, са изпратени по компетентност до  Вр.и.дл. Кмет на Община Аврен и Областен управител на Област с административен център гр. Варна за произнасяне. 


На 19.10.2015 г. е подадена Жалба от Тодорка Павлова Коларова – упълномощен представител на БСП, Свилен Иванов Радев – представител на МК „Шанс за общината“ и Симеон Димитров Костадинов – представител на МК „Красимир Тодоров за общината“, срещу решение № 125-МИ от 18.10.2015 г. на ОИК – Аврен до Централна избирателна комисия с копие до ОИК - Аврен, в която се твърди, че обжалваното решение е незаконосъобразно и необосновано.

След като се запознава с цялата преписка по оспорваното решение № 125-МИ/18.10.2015 г. на ОИК - Аврен, Централната избирателна комисия приема, че със заповед № 978/31.08.2015 г. на кмета на община Аврен са образувани избирателните секции за провеждане на избори за общински съветници и за кметове и за националния референдум на 25 октомври 2015 г. на територията на община Аврен, както и е утвърдена номерацията и адресите на същите. Същата заповед е публикувана на официалната интернет страница на община Аврен на 04.09.2015 г. , не е обжалвана, влязла е в сила и представлява стабилен административен акт. С решение № 017-МИ/10.09.2015 г. на ОИК – Аврен са формирани и утвърдени единните номера на избирателните секции в община Аврен при провеждането на предстоящите избори, което също не е обжалвано. Общинската избирателна комисия – Аврен е сезирана от жалбоподателите с процесната жалба № 69 от 18.10.2015 г. след законоустановения срок за обжалване, с оглед което същата се явява просрочена и ОИК – Аврен е следвало да я остави без разглеждане като недопустима.
С оглед на това, ЦИК отменя Решение № 125-МИ от 18.10.2015 г. на ОИК – Аврен като процесуално недопустимо и оставя без разглеждане жалбата, подадена Тодорка Павлова Коларова – упълномощен представител на БСП, Свилен Иванов Радев – представител на МК „Шанс за общината“ и Симеон Димитров Костадинов – представител на МК „Красимир Тодоров за общината“ с вх. № 69 от 18.10.2015 г. на ОИК – Аврен, и прекратява производството.



ОИК – Аврен приема, че съществува произнасяне от ЦИК по отношение на данните в Сигнала/Жалбата, с което е сезирана, което подробно и мотивирано е изложено в Решение 2718-МИ/НР от 21.10.2015 г. на ЦИК. 

Комисията констатира, че с оглед на фактическата обстановка относно големината на изборното помещение, както й необходимостта то да бъде обзаведено за изборния ден, ОИК констатира, че то е ноподходящо за провеждане на изборни действия. ОИК констатира, че липсва, както документ доказващ собствеността, така и документ доказващ приключването на строителния процес.

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал. 1, т. 22, Общинска избирателна комисия – Аврен

Р Е Ш И:

Указва на Вр.и.дл. Кмет на община Аврен да преразгледа Заповед № 978/31.08.2015 г. относно провеждането на изборния ден в помещение, разполагащо с необходимите услловия, съгласно ИК. 

Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до 3 дни от обявяването му, на основание чл. 88, ал. 1 от ИК.

По точка трета от дневния ред:

             Председателят докладва проект за решение.
Р Е Ш Е Н И Е
№ 140-МИ
Аврен, 23.10.2015

ОТНОСНО:  Одобряване на постъпило предложение от ПП „България без цензура“ за промяна в състава на СИК 03 01 00 009 – с. Китка;
На основание постъпило в ОИК Аврен Предложение с вх. № 90/23.10.2015 от Поля Ченева – упълномощен представител на ПП „България без Цензура“ за промяна на състава на СИК 03 01 00 009 – с. Китка.

            Предвид гореизложеното и на основание чл.87, ал.1, т.5, Общинска избирателна Комисия - Аврен
Р Е Ш И :
 1. Изменя свое решение № 086-МИ от 29.09.2015, както следва:

1.1.ОСВОБОЖДАВА  като Председател на СИК № 03 01 00 009, находяща се в с. Китка, Община Аврен, Десислава Стефанова Пешева, с ЕГН ********** и анулира издаденото й удостоверение.

1.2.НАЗНАЧАВА като Председател в СИК № 03 01 00 009, находяща се в с. Китка, Община Аврен, Недялка Добрева Тодорова, с ЕГН ********** и издава съответното удостоверение.

Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до 3 дни от обявяването му, на основание чл. 88, ал. 1 от ИК.

Дадена бе дума за разисквания и предложения.
-„ЗА” предложението гласуваха: Деница Тодорова Тодорова, Илиева, Емил Киров Пенков, Мелек Тахсин Таир, Ирена Стефанова Иванова, Любен Иванов Любенов, Яна Чавдарова Неделчева,  Веселина Владимирова Ангелова, Атанас Маринов Маринов, Каля Райкова Христова

 -„ПРОТИВ” предложението гласуваха: няма

По точка четвърта от дневния ред:

             Председателят докладва проект за решение.
Р Е Ш Е Н И Е
№ 141-МИ
Аврен, 23.10.2015

ОТНОСНО:  Одобряване на постъпило предложение от ПП „Атака“ за промяна в състава на СИК 03 01 00 012 – с. Равна гора;

На основание постъпило в ОИК Аврен Предложение с вх. № 91/23.10.2015 от ДесиславаСтанчева – упълномощен представител на ПП „Атака“ за промяна на състава на СИК 03 01 00 012 – с. Равна гора. 
            Предвид гореизложеното и на основание чл.87, ал.1, т.5, Общинска избирателна Комисия - Аврен
Р Е Ш И :
 1. Изменя свое решение № 089-МИ от 29.09.2015, както следва:

1.1.ОСВОБОЖДАВА  като Секретар на СИК № 03 01 00 012, находяща се в с. Равна гора, Община Аврен, Розка Димитрова Иванова, с ЕГН ********** и анулира издаденото й удостоверение.

1.2.НАЗНАЧАВА като Председател в СИК № 03 01 00 012, находяща се в с. Равна гора, Община Аврен, Петка Атанасова Василева, с ЕГН ********** и издава съответното удостоверение.

Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до 3 дни от обявяването му, на основание чл. 88, ал. 1 от ИК.

Дадена бе дума за разисквания и предложения.
-„ЗА” предложението гласуваха: Деница Тодорова Тодорова, Емил Киров Пенков, Мелек Тахсин Таир, Ирена Стефанова Иванова, Любен Иванов Любенов, Яна Чавдарова Неделчева, Веселина Владимирова Ангелова, Атанас Маринов Маринов, Каля Райкова Христова

 -„ПРОТИВ” предложението гласуваха: няма

По точка пета от дневния ред:

             Председателят докладва проект за решение.
Р Е Ш Е Н И Е
№ 142-МИ
Аврен, 23.10.2015

ОТНОСНО:  Регистриране на застъпници на кандидатска листа за изборите за Кмет на община, кмет на населено място и общински съветници на МК „КРАСИМИР ТОДОРОВ ЗА ОБЩИНАТА“;
На 23.10.2015 г., в Общинска избирателна комисия Аврен е постъпило Заявление за регистрация на застъпници на кандидатска листа на изборите за Кмет на община, кмет на населено място и общински съветници от Симеон Димитров Костадинов, упълномощен представител на МК „КРАСИМИР ТОДОРОВ ЗА ОБЩИНАТА“
Предложението е постъпило на 23.10.2015 г. в 9:30 часа и е заведено в регистъра на застъпниците в ОИК – Аврен, под № 6-З от 23.10.2015 г.
     
Към заявлението са приложени списък с имената и ЕГН на застъпниците – на хартиен носител и на технически носител в EXEL формат. 
     Общинска избирателна комисия извърши служебна проверка на представените документи и приема, че са представени изискуемите документи по чл.118, ал.1 от Изборния кодекс и Решение № 2113 – МИ/ 11.09.2015г. на ЦИК. 
     С оглед на гореизложеното, и на основание чл.87, ал.1, т.1 и т.18, вр. с чл.118, ал.2 от ИК, при спазване изискванията по чл.117, ал.4 от ИК и Решение № 2113 – МИ от 11.09.2015г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия Аврен
Р Е Ш И:
    1. РЕГИСТРИРА застъпници на кандидатска листа на изборите за Кмет на община, кмет на населено място и общински съветници в изборите на 25.10.2015г. на МК „КРАСИМИР ТОДОРОВ ЗА ОБЩИНАТА“, както следва:

	 № по ред
	Собствено, бащино и фамилно име
на застъпника
	ЕГН/ЛН
на застъпника
 

	1
	Банко Павлов Златев 
	**********

	2
	Стоян Стойнев Павлов
	**********

	3
	Николинка Иванова Георгиева
	**********

	4
	Гинка Петрова Йорданова
	**********

	5
	Атанас Иванов Диамандиев
	**********

	6
	Радоостина Тодорова Анастасова
	**********

	7
	Ангел Стефанов Стоянов 
	**********

	8
	Иванка Ангелова Иванова
	**********


 Издава удостоверения на регистрираните застъпници.
Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до 3 дни от обявяването му, на основание чл. 88, ал. 1 от ИК.
Дадена бе дума за разисквания и предложения.

-„ЗА” предложението гласуваха: Деница Тодорова Тодорова, Емил Киров Пенков, Мелек Тахсин Таир, Ирена Стефанова Иванова, Любен Иванов Любенов, Яна Чавдарова Неделчева,  Веселина Владимирова Ангелова, Атанас Маринов Маринов, Каля Райкова Христова

 -„ПРОТИВ” предложението гласуваха: няма

Поради изчерпване на дневния ред заседанието на ОИК-Аврен бе закрито. 
Председател:

             Деница Тодорова
Зам. председател:
          Емил Пенков
Дата: 23.10.2015 г.
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