ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – АВРЕН
ПРОТОКОЛ

№ 22/25.10.2015 г.

Днес 25.10.2015 г. в 12:20 ч. в с. Аврен, Област Варна се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Аврен. На заседанието присъстваха:
Председател -        Деница Тодорова Тодорова,  Секретар –  Юлия Радославова Илиева, Членове: Ирена Стефанова Иванова, Яна Чавдарова Неделчева, Веселина Владимирова Ангелова, Атанас Маринов Маринов, Павел Константинов Попов, Каля Райкова Христова. 
           Председателят на комисията откри заседанието, а Секретарят  установи присъствие на 8 члена на ОИК-Аврен и наличие на кворум. 

Във връзка с изчерпване на кутиите за отрязъците от бюлетини по секционните избирателлни комисии на територята на община Аврен, Председателят докладва следния проект на Решение: 
Р Е Ш Е Н И Е
№ 147-МИ
Аврен, 25.10.2015

ОТНОСНО:  Предоставяне на допъллнителен брой непрозрачни кутии за отрязъци по секционните комисии. 

Във връзка с постъпили сигнали за наличието на пълни кутии за отрязъците от бюлетини по секционните избирателлни комисии на територята на община Аврен, ОИК Аврен :

Р Е Ш И:
    
Указва  на Общинска администрация Аврен да предостави на секционните избирателни комисии, допълнителен брой непрозрачни кутии за отрязъци от бюлетините, където е необходимо.   
Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до 3 дни от обявяването му, на основание чл. 88, ал. 1 от ИК.

Дадена бе дума за разисквания и предложения.

-„ЗА” предложението гласуваха: Деница Тодорова Тодорова, Юлия Радославова Илиева, Ирена Стефанова Иванова, Яна Чавдарова Неделчева, Веселина Владимирова Ангелова, Атанас Маринов Маринов, Каля Райкова Христова
 -„ПРОТИВ” предложението гласуваха: няма
Поради изчерпване на дневния ред заседанието на ОИК-Аврен бе закрито в 16:20 часа.
Председател:

             Деница Тодорова

Секретар:
          Юлия Илиева
Дата: 25.10.2015 г.
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