ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – АВРЕН
ПРОТОКОЛ

№ 23/25.10.2015 г.

Днес 25.10.2015 г. в 16:30 ч. в с. Аврен, Област Варна се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Аврен. На заседанието присъстваха:
Председател -        Деница Тодорова Тодорова,  
Секретар –  Юлия Радославова Илиева, 
Членове: Ирена Стефанова Иванова, Яна Чавдарова Неделчева, Веселина Владимирова Ангелова, Атанас Маринов Маринов, Любен Иванов Любенов, Каля Райкова Христова и Мелек Тахсин Таир.            
           Председателят на комисията откри заседанието установи присъствие на 9 члена на ОИК-Аврен и наличие на кворум и докладва следния проект на решение:

Р Е Ш Е Н И Е
№ 148-МИ
Аврен, 25.10.2015

ОТНОСНО:  Във връзка с устен доклад на Атанас Маринов Маринов  - член на ОИК Аврен относно забавяне в протичането на изборния процес , ОИК Аврен :
Р Е Ш И:
    

Определя работна група от представители на Общинска избирателна комисия Аврен в  следния състав :

1. Атанас Маринов Маринов  - член на ОИК Аврен

2. Веселина Владимирова Ангелова – член на ОИК
 
със задача да извършват проверка на място на Секционна избирателна комисия 0301 00 014  - с. Синдел, община Аврен върху дейността на секционната избирателна комисия  и протичането на изборния процес. 
Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до 3 дни от обявяването му, на основание чл. 88, ал. 1 от ИК.

Дадена бе дума за разисквания и предложения.

-„ЗА” предложението гласуваха: Деница Тодорова Тодорова,  Юлия Радославова Илиева, Ирена Стефанова Иванова, Яна Чавдарова Неделчева, Веселина Владимирова Ангелова, Атанас Маринов Маринов, Любен Иванов Любенов, Каля Райкова Христова и Мелек Тахсин Таир.
 -„ПРОТИВ” предложението гласуваха: няма
Поради изчерпване на дневния ред заседанието на ОИК-Аврен бе закрито в 16:20 часа.
Председател:

             Деница Тодорова

Секретар:
          Юлия Илиева
Дата: 25.10.2015 г.
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