ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ - АВРЕН

П Р О Т О К О Л

№ 29/16.02.2016 г.

Днес 16.02.2016 г. в 14:00 ч. в с. Аврен, Област Варна се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Аврен. На заседанието присъстваха:
Председател -         Деница Тодорова Тодорова

Секретар –              Юлия Радославова Илиева

Членове: 
           Мелек Тахсин Таир

                                  Яна Чавдарова Неделчева



Павел Константинов Попов


           Атанас Маринов Маринов

                                   Каля Райкова Христова 

           Председателят на комисията откри заседанието, а Секретарят  установи присъствие на  7 члена на ОИК-Аврен и наличие на кворум. Председателят на комисията запозна присъстващите с проекта за дневен ред, като след разисквания единодушно с 7 гласа ЗА бе приет следния дневен ред: 

1. Определяне на трима членове на ОИК -Аврен за разпечатване помещението, определено за съхранение на изборните книжа и материали от произведените местни избори за общински съветници и за кметове и Национален референдум на 25 октомври 2015 г.,  поставяне в него избирателните списъци, предоставени от ТЗ на ГД "ГРАО", в изпълнение на т. 32 от Решение на ЦИК № 2662-МИ/НР от 18.10.2015 год.
По точка първа от дневния ред:

             Председателят докладва проект за решение.

Р Е Ш Е Н И Е
№ 177-МИ
Аврен, 16.02.2016
Относно: Определяне на трима членове на ОИК -Аврен за разпечатване помещението, определено за съхранение на изборните книжа и материали от произведените местни избори за общински съветници и за кметове и Национален референдум на 25 октомври 2015 г.,  поставяне в него избирателните списъци, предоставени от ТЗ на ГД "ГРАО", в изпълнение на т. 32 от Решение на ЦИК № 2662-МИ/НР от 18.10.2015 год.
На основание Писмо от Общинска администрация Аврен с Изх. № ОП-537 от 12.02.2016 г.  и наш Вх. № 108/12.02.2016 година. , както и на основание  чл. 87, ал. 1 от Изборния кодекс и в изпълнение на Т. 32 от Решение № 2662-МИ/НР от 18.10.2015 г. на ЦИК, ОИК – Аврен 
Р Е Ш И: 

I. Определя следните трима членове на ОИК от различни партии и/или коалиции, които да присъстват по време на разпечатване на понещението и поставяне в него на избирателните списъци от произведените местни избзори за общински съветници и за кметове и за Национален референдум  на 25 октомври 2015 г., предадени на администрацията от ТЗ на ГД „ГРАО“ след извършена проверка от гласуването за нарушение на правилата на ИК и други нарушения на ИК, както следва: 

Юлия Радославова Илиева – Секретар на ОИК Аврен;
Каля Райкова Христова – Член на ОИК Аврен;
Яна Чавдарова Неделчева – Член  на ОИК Аврен;
II. Същите да отворят помещението, цитирано по-горе, в присъствието на представители от Общинска администрация Аврен, определни със Заповед № 219/16.02.2016 год.  на Кмета на община Аврен,  на 16.02.2016 година от 15.00 ч. 
Решението подлежи на обжалване пред Централната избирателна комисия в срок до 3 дни от обявяването му, на основание чл. 88, ал. 1 от ИК.

Дадена бе дума за разисквания и предложения.

-„ЗА” предложението гласуваха: Деница Тодорова Тодорова, Юлия Радославова Илиева, Яна Чавдарова Неделчева, Павел Константинов Попов, Атанас Маринов Маринов, Каля Райкова Христова и Мелек Тахсин Таир.

 -„ПРОТИВ” предложението гласуваха: няма

Поради изчерпване на дневния ред заседанието на ОИК-Аврен бе закрито в 14:30 часа.

Председател:

             Деница Тодорова

Секретар:

          Юлия Илиева

Дата: 16.02.2016  г. 
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